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Národní knihovny České republiky a Íránské islámské republiky navázaly spolupráci

Širší zpřístupňování knihovních fondů, školení a vědecké exkurze, výzkumné projekty v oblasti knihovní a informační vědy, ochrana a digitalizace knihovních a archivních materiálů, zkušenosti s technologiemi používanými v knihovnách, zvyšování znalostí občanů o kulturních a vědeckých aktivitách i výstavy nejen pro experty a badatele – to byla hlavní témata setkání generálního ředitele Národní knihovny ČR Vlastimila Ježka a kulturního poradce prezidenta Íránské islámské republiky a ředitele Národní knihovny archivů Íránské islámské republiky Ali Kabar Ashariho. 
Ředitelé obou knihoven podepsali Memorandum o porozumění, díky kterému se budou moci obě instituce vzájemně inspirovat a podporovat v péči o knihovní fondy, které spravují. Na jednání se vzájemně seznámili se současnými prioritami institucí a shodli se na významu digitálního zpřístupňování kulturního dědictví. Nejen v této souvislosti charakterizoval ředitel Ashari národní knihovny jako „chrámy vědění“. V Íránské islámské republice má Národní knihovna důležitou úlohu, disponuje 1500 studijními místy a je vybavena moderními komunikačními technologiemi. 
Hosté se mimo jiné seznámili i se sbírkou perských rukopisů, které jsou součástí historických fondů Národní knihovny ČR a jejichž katalog s digitálními ukázkami byl realizován jako projekt UNESCO v roce 2000.
Íránská delegace se během svého pobytu v Praze setká též s představiteli zahraničního výboru Senátu ČR, Ministerstva kultury a Národního archivu.
Zástupci Národní knihovny ČR přijali pozvání k návštěvě Národní knihovny a archivů Íránské islámské republiky.

Kateřina Nováková
tisková mluvčí NK ČR
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