Výzva k podání nabídky k zakázce

Národní knihovna České republiky podle zákona č. 219/2000 Sb. příslušná hospodařit se svěřeným nemovitým majetkem jako s majetkem státu vás oslovuje k podání nabídky na veřejnou zakázku (dále jen VZ) malého rozsahu na stavební práce „Skrývka ornice“ ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v souladu s Metodikou MMR k zakázkám malého rozsahu. Práce budou prováděny v rámci přípravy území pro I. etapu stavební akce „Depozitář Národní knihovny v Hostivaři“.

Předmětem VZ je skrývka ornice dle výkresu situace dokumentace stavebního objektu SO 02 – odstranění travin a křovin, skrývka ornice – o ploše cca 6949 m² a mocnosti 0,20 m; odhadovaný objem skryté zeminy cca 1390 m³ (fakturace bude podle skutečnosti). Skrytá ornice bude následně uložena v deponii v JZ části areálu – viz zmíněný výkres situace, pro následné využití, sypanina bude uložena na skládku, srovnány terénní nerovnosti. Více v technické zprávě v příloze této výzvy. 

Místem plnění jsou travnaté plochy u Centrálního depozitáře NK ČR Sodomkova 2, Praha 10 – Hostivař, vyznačené ve výkresu situace k přípravě území.

Předpokládaná hodnota plnění:  zakázka malého rozsahu

Předpokládané zahájení plnění: ihned po převzetí objednávky 

Nejzazší termín dokončení:  28. 2. 2011. 

Obchodní a platební podmínky: Plnění zakázky bude zadáno objednávkou prací vybranému uchazeči. Objednatel neposkytuje zálohy. Po řádném protokolárním předání a převzetí prací bez zjevných vad a nedodělků předá dodavatel objednateli fakturu. Dodavatel uvede fakturovanou cenu za provedení prací bez DPH, DPH stanovenou ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů a cenu včetně DPH. Faktura bude obsahovat náležitosti daňového dokladu stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Faktura bude mít splatnost 90 kalendářních dnů.
Kvalifikační požadavky na uchazeče – požadované doklady: 

-  výpis z evidence Rejstříku trestů uchazeče ne starší 90 dnů ke dni podání nabídky, 

-  výpis z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud je v ní uchazeč zapsán,

-  živnostenské oprávnění na činnosti spojené s předmětem plnění, 

-  doklad o pojištění odpovědnosti za škodu při podnikatelské činnosti v min. výši 500 000,- Kč 

- seznam obdobných zakázek realizovaných uchazečem v posledních 3 letech s uvedením názvu zakázky, druhu prací, termínu provádění a kontaktu na objednatele.  

-  čestné prohlášení uchazeče, že všechny údaje uvedené v nabídce jsou pravdivé. 

Nabídka bude obsahovat vyplněný krycí list s čestným prohlášením dle přílohy, s uvedením nabídkové ceny a doby provádění, podepsaný osobou oprávněnou za uchazeče jednat, a uvedené doklady ke kvalifikaci - v kopii (originály k nahlédnutí budou požadovány od vybraného uchazeče při převzetí objednávky), ocenění výkazu výměr (do tabulky přílohy). V celkové nabídkové ceně budou zahrnuty všechny položky nutné k provedení díla.
Zadavatel umožní zájemcům prohlídku předmětu plnění po oznámení účasti Ing. Jankovcové, ved. odb. investic NK ČR, tel. 221 663 108, alena.jankovcova@nkp.cz  

Hodnotícím kritériem nabídek bude ekonomická výhodnost, dílčí kritéria:
                                                                                                                                 váhy

-          celková nabídková cena v Kč bez DPH                                                      70%,

-          doba provedení prací od převzetí objednávky v kalendářních dnech         30%.

Nabídky budou hodnoceny bodovou metodou.
Zadavatel má právo ověřit si údaje uvedené v nabídce.

Nabídka bude doručena v uzavřené obálce, opatřené adresou zadavatele i zpáteční adresou uchazeče a slovy: „neotvírat – skrývka ornice“.

Lhůta pro podání nabídek je do 2. 2. 2011 včetně. Později doručené nabídky nebudou přijaty.

Místem pro podání nabídek je sídlo zadavatele, způsob podání: poštou na adresu Klementinum 190, 110 00  Praha 1 nebo přímo do podatelny NK ČR, v pracovní dny od 10 do 15 hod.

S pozdravem   

                                                                                                Ing. Tomáš Böhm

                                                                                                  generální ředitel 

                                                                                     Národní knihovny České republiky

Přílohy:

-  fotodokumentace stavu
-  technická zpráva
-  situace 
-  výkaz výměr 
-  krycí list           
