Veřejný zadavatel: Národní knihovna České republiky, 

státní příspěvková organizace zřízená MK ČR,

zastoupená Ing. Tomášem Böhmem, generálním ředitelem NK ČR,
sídlem: Klementinum 190, 110 00  Praha 1,


IČ: 00023221

	


Váš dopis značky/ ze dne         
          Naše značka                                        
Vyřizuje/kontakt

                                                            NK – 426 /PI/10                 
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                                                                                                                                              V Praze dne 9.2.2011
Výzva k podání nabídky k veřejné zakázce

Národní knihovna ČR, podle zákona č. 219/2000 Sb. příslušná hospodařit se svěřeným nemovitým majetkem jako s majetkem státu vás oslovuje k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu (dále jen „VZ“) na dodávku a související práce „Vytápění haly depozitáře NK“, ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, podle Metodiky MMR k VZ malého rozsahu.

Předmětem VZ je demontáž stávajících 4 ks stávajících nevyhovujících teplovodních topných souprav, dodávka  a montáž nových souprav typu Aquamax AQ – 4240 a práce související, např.  topenářské, zednické a elektrikářské, včetně regulace. 

Součástí dodávky díla budou: revizní zpráva elektroinstalace, certifikáty, atesty a prohlášení o shodě použitých materiálů.

Místo plnění: depozitář NK ČR, 277 11  Neratovice, U Luk 385 
Předpokládaná doba plnění: do šesti týdnů od podepsání smlouvy
Předpokládaná hodnota plnění: cca 150 000,- Kč bez DPH 

Obchodní a platební podmínky jsou uvedeny v návrhu smlouvy (příloha č. 2)

Kvalifikační požadavky na uchazeče: 

-  výpis z obchodního rejstříku, pokud je v něm uchazeč zapsán, nebo z jiného obdobného rejstříku, pokud je v něm zapsán,
- živnostenské oprávnění na činnosti spojené s předmětem plnění, např. (v prosté kopii), 

- doklad o pojištění odpovědnosti za škodu při podnikatelské činnosti v min. výši 500 000,- Kč (v prosté kopii), 

- seznam min. 5 dokončených obdobných zakázek v hodnotě min. 100 000,- Kč bez DPH, které uchazeč realizoval v uplynulých 3 letech, s uvedením druhu zakázky, hodnoty bez DPH v Kč, roku provedení a kontaktu na objednatele,
- čestné prohlášení uchazeče, že nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin spáchaný ve prospěch organizované zločinecké skupiny, že v posledních 5ti letech nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin spáchaný z nedbalosti, že vůči jeho majetku neprobíhá ani neproběhlo insolvenční řízení, není v likvidaci, nemá nedoplatky daňové, na pojistném ani penále na veřejném zdravotním pojištění ani  sociálním pojištění a spotřební dani, že není veden v registru dodavatelů se zákazem účasti na plnění veřejných zakázek, a že všechny údaje uvedené v nabídce jsou pravdivé; toto prohlášení bude podepsáno osobou oprávněnou za uchazeče jednat.

Nabídka bude obsahovat identifikační údaje uchazeče, doklady ke kvalifikaci, nabídkový rozpočet, vyplněný závazný návrh smlouvy, podepsaný osobou oprávněnou za uchazeče jednat.

V nabídkové ceně musí být započítány náklady na práce a materiál všech profesí uvedené v projektové dokumentaci pro výběr dodavatele (příloha č. 1), případně náklady na další výpomocné práce (např. náklady na malé lešení apod.), náklady na dopravu a odvoz demontovaných materiálů včetně ekologické likvidace. Dále musí být započítány náklady na zabezpečení knihovních fondů před poškozením při provádění prací.

Nabídka bude doručena v uzavřené obálce, opatřené adresou zadavatele i zpáteční adresou uchazeče a slovy: „neotvírat – VZ „Vytápění haly depozitáře NK“.
Hodnotícím kritériem nabídek bude výše celkové nabídkové ceny bez DPH.

Zakázka bude zadána vybranému uchazeči, který splní kvalifikační požadavky, jehož nabídka bude úplná, s nejnižší nabídkovou cenu, a který předloží k nahlédnutí před podpisem smlouvy originál živnostenského oprávnění pro předmět plnění zakázky a smlouvu o pojištění odpovědnosti za škodu.
Lhůta pro podání nabídky je do 18. 2. 2011 včetně. Později doručené nabídky nebudou přijaty.

Prohlídku místa plnění je možno dohodnout s p. Jechumtálem, správcem depozitáře v Neratovicích, tel.: 736 787 152.
Případné dotazy - písemně na adresu: vratislav.motis@nkp.cz
Místem pro podání nabídek je sídlo zadavatele, způsob podání: poštou na adresu Klementinum 190, 110 00  Praha 1 nebo přímo do podatelny NK ČR, v pracovní dny od 10 do 15 hod.

S pozdravem   
                                                               Ing. Tomáš Böhm   
                                                                                                    generální ředitel                     
                                                                                     Národní knihovny České republiky

Přílohy:

· projektová dokumentace pro výběr dodavatele (dvě stránky textu +  výkresy UT 1 a UT 2)

· návrh smlouvy

· krycí list

