PROJEKT TDKIV

Informační dopis č.1

3.6.2002

Vážená kolegyně, vážený kolego,

rádi bychom Vás informovali o dílčích změnách a specifikacích pro 2. fázi projektu TDKIV:

ČASOVÝ HARMONOGRAM

Návrhy na nové termíny (resp. na znovuzařazení nezařazených terminů) lze podávat do 30. listopadu 2002. Terminy, které budou dodány do 30. června 2002, budou průběžně (dávkově) zadávány autorům pro zpracování hesel, termíny dodané od 1. července do 30.listopadu 2002 budou zařazeny do databáze s tím, že již pravděpodobně nebudou v rámci projektu zpracovány.

PODKLADOVÉ MATERIÁLY

Pro snadnější práci s terminologickým materiálem jsme na pracovní www stránce TDKIV http://www.nkp.cz/o_knihovnach/Slovnik/ v sekci Pracovní materiály zpřístupnili ke stažení dva soubory. Soubor zarazeno.zip obsahuje všechny termíny zařazené do databáze, soubor vyrazeno.zip obsahuje všechny termíny nezařazené  do databáze. Záznamy v obou souborech obsahují termín, poznámku a třídu. Na základě těchto souborů se můžete informovat např. o termínech, které byly z Vámi dodaných dat vyřazeny, ale nebyly dodány zpět v souboru s vyřazenými terminy z důvodu zařazení terminů do jiné třídy.

POZNÁMKY KE STRUKTUŘE DODANÝCH SOUBORU

U některých termínů v souborech termínů nezařazených do dalšího zpracování se vyskytuje více než jedna třída OT, což je způsobeno tím, že většina vyřazovaných dat nebyla záměrně optimalizována (označena třídníkem optimalizovaného OT). 

POZNÁMKY KE ZPRACOVÁNÍ HESEL, TVORBĚ VÝKLADU A POUŽITÍ METODICKÝCH PRAVIDEL 

V návaznosti na některé připomínky, které jsme obdrželi, bychom rádi zdůraznili, že: 

· obsah databáze TDKIV je koncipován perspektivně, nikoliv retrospektivně. Z dodaných dat to nemusí být na první pohled patrné, protože obsahují cca 15% vybraných terminů z Terminologického slovníku Vodičková-Cejpek z r.1965. Tyto terminy byly do databáze zařazeny doplňkově a vzhledem k jejich časté zastaralosti má každý autor možnost navrhovat je na vyřazení z databáze.

· každý autor odpovídá za správný a relevantní výběr hlavního terminu (terminu hlavního hesla) ze skupiny synonym, kterou v neuspořádané podobě obsahují dodané soubory. Při rozhodování, který termín bude vybrán jako hlavni termín, je třeba se zásadně řídit metodickým materiálem. Terminy, které preferuji např. normativní materiály, katalogizační pravidla apod., nemusejí být nutně hlavním termínem v databázi TDKIV, a to vzhledem ke specifickému charakteru těchto materiálů. Např. norma ČSN 010193 preferuje termín "preferovaný termín", vhodnější však je jako hlavní termín použít termín "deskriptor" a termín "preferovaný termín" zařadit jako odkaz(viz též přiklad v metodickém materiálu).

PŘIPOMÍNKY A DOTAZY

Prosím - obracejte se kdykoliv v průběhu Vaší práce při tvorbě hesel na níže uvedené kontakty, pokud budete mít jakékoliv připomínky, dotazy nebo náměty:

Jarmila Burgetová

jarmila.burgetova@seznam.cz
02/33335030

Josef Schwarz

schwarzjv@seznam.cz
02/35515808

0602/411887

S pozdravem

Josef Schwarz

za RR TDKIV

Praha, 3.června 2002

