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Vážená kolegyně, vážený kolego, 
rádi bychom Vám sdělili tyto  dílčí informace související s revizí hesel TDKIV: 
INFORMAČNÍ A PRACOVNÍ WWW STRÁNKA TDKIV

Na www stránce http://www.nkp.cz/o_knihovnach/slovnik/index.htm naleznete všechny důležité informace, metodické materiály a další podklady pro práci na revizi hesel TDKIV. Od 17.10.2002 zde bude v sekci Pracovní materiály zpřístupněn také seznam všech hesel zpracovaných autory. Může Vám sloužit zejména při ověřování, zda se některý z termínů, který postrádáte ve své třídě, nenalézá v třídě jiné.

KOMENTÁŘ K REVIDOVANÝM HESLŮM (upřesnění metodiky)

Každou změnu provedenou v souboru můžete komentovat pomocí funkce Komentáře v MS Word. Komentář vložíte následujícím způsobem: označíte text, který chcete komentovat, pak zvolíte z menu: Vložit-->Komentář a zapíšete příslušný komentář. Komentáře můžete využívat  při zdůvodňování, proč byla příslušná změna provedena, nebo používat k jiným vysvětlivkám či glosám, které souvisejí s prováděním revize jednotlivých hesel. KOMENTÁŘE JSOU FAKULTATIVNÍ, tzn. že je nemusíte uvádět, u komplikovaných případů však mohou při konečné redakci hesel usnadnit porozumění změnám, které jste v souboru provedli.
TERMÍN ODEVZDÁNÍ
Vzhledem k tomu, že předávání hesel k revizi neproběhlo z důvodů opožděných dodávek od autorů v jednom termínu, termíny odevzdání se u jednotlivých lektorů liší. Lektoři, kteří obdrželi data dříve, mají termín odevzdání 31.10.2002, lektoři, kteří obdrželi data později, mají zpracovaná data odevzdat do 7.11.2002, resp. 11.11.2002. Termín odevzdání je vždy uveden ve smlouvě, kterou jste obdrželi společně s metodickými materiály a daty. NALÉHAVĚ ŽÁDÁME O DODRŽENÍ TERMÍNŮ PRO ODEVZDÁNÍ, po revizi hesel následují další fáze projektu (revize anglických ekvivalentů, závěrečná redakce hesel, supervize hesel, import do databáze, vystavení databáze na WWW), které je rovněž nezbytné realizovat do konce r. 2002 v příslušných termínech podle harmonogramu, který byl již nyní částečně narušen srpnovou živelní pohromou a opožděným dodáním hesel od některých autorů. Děkujeme za pochopení.

DALŠÍ INFORMACE
Jakékoliv dotazy ohledně revidování hesel rádi zodpovíme.
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