PROJEKT TDKIV

Informační dopis č. L02

17.10.2002

Vážená kolegyně, vážený kolego, 
v souvislosti s pokračující revizí hesel TDKIV bychom rádi upřesnili záležitosti týkající se zejména honorování: 
NOVÁ HESLA A DUPLICITY VE ZPRACOVÁNÍ

Každý lektor má možnost navrhnout a zpracovat zcela nový termín (heslo), který autor opomněl zařadit a zpracovat. Zařazení a zpracování nového termínu je však nezbytně nutné konzultovat s RR TDKIV, aby se zabránilo duplicitám ve zpracování - zařazení termínů do tříd není v řadě případů jednoznačné a termín již může být zpracován v jiné třídě. Předběžně lze termíny na duplicitu zkontrolovat v seznamu zpracovaných hesel na adrese http://www.nkp.cz/o_knihovnach/slovnik/HesABC.htm (ke stažení ve formátu MS Excel: http://www.nkp.cz/o_knihovnach/slovnik/revZH_vse.xls), tento seznam je však pouze pracovní a vždy je ještě nutné zaslat termín k posouzení RR TDKIV. Upozorňujeme, že zpracování duplicitních hesel bohužel nemůžeme honorovat, neumožňuje nám to platební politika ani rozsah finančních zdrojů. Nová neduplicitní hesla budou honorována podle standardní sazby (viz dále).

SPECIFIKACE HONORÁŘE


Lektorský honorář je třísložkový:

A. Revidování zadaných hesel:

· 60 Kč za každé revidované hlavní heslo

B. Návrh nového termínu:

· 8 Kč za každý návrh nového termínu schválený RR TDKIV (termín může být lektorem dále zpracován (viz bod 3) nebo pouze zařazen do databáze jako kandidát pro pozdější zpracování (v r. 2003))

C. Zpracování hesla nového termínu:

· 30 Kč za výběr jednoho nebo více jazykových ekvivalentů (pole EKV, resp. VIZ)

· 90 Kč za tvorbu výkladu termínu o délce do 200 znaků (včetně mezer)

· 140 Kč za tvorbu výkladu termínu o délce do 500 znaků  (včetně mezer)

· 175 Kč za tvorbu výkladu termínu o délce nad 500 znaků (včetně mezer)

(Celková odměna za jedno zpracované nové hlavní heslo může tedy dosahovat minimálně 90 Kč,  maximálně 205 Kč)

Kalkulace honoráře bude provedena po odevzdání revidovaných hesel (upozorňujeme, že většině lektorů zbývá do termínu odevzdání již pouze 14 dnů), a to přepočtením složky B a C honoráře na počet revidovaných hesel a zaokrouhlením tak, aby bylo možné bez dalších změn a doplňků specifikovat údaje v příloze č. 3 smlouvy o vytvoření díla. Kromě toho každý lektor obdrží podrobný statistický rozpis výsledků své práce a kalkulaci finanční odměny zohledňující všechny tři složky honoráře (není součástí smlouvy, bude dodán lektorům pouze pro informaci).

Nejbližší výplatní termín pro lektory, kteří odevzdají revidovaná hesla v průběhu října, je 10.11.2002.

ÚPRAVY REVIDOVANÝCH HESEL


V případě, že lektor nesplní formální nebo věcné požadavky kladené na kvalitu revize, definované zejména v dodaných metodických materiálech a průběžně také v těchto informačních dopisech, může být požádán o úpravu revidovaných hesel. Opravená data je třeba dodat na základě uzavřené smlouvy o vytvoření díla, odst. III.1., nejpozději do 7 dnů od zaslání žádosti o úpravu.

SMLOUVA


Valná většina lektorů již obdržela všechna potřebná data k revizi a může proto vyplnit zaslanou smlouvu (podle pokynů v materiálu Praktické instrukce pro revizi hesel TDKIV). Prosíme o její brzké zaslání, zatím jsme obdrželi smlouvy pouze od dvou lektorů.

Rádi zodpovíme vaše případné dotazy.

S pozdravem

Josef Schwarz a Jarmila Burgetová 
za RR TDKIV

Praha, 17.7.2002

