Vážené kolegyně, vážení kolegové, dámy a pánové,


jak jistě pozorujete ve svém okolí, informační technologie proniká ve stále větším měřítku do všech sfér života společnosti. Tento fakt přináší na jedné straně ulehčení, urychlení a zeefektivnění práce, na straně druhé vytváří nové, nebývalé problémy. Průnik výpočetní techniky do úřadů a omezování úřadování v papírové podobě se tak, byť s jistým zpožděním, například bytostně dotkl samé podstaty archivní práce. Tváří v tvář této skutečnosti a s perspektivou již probíhající realizace programů typu e-government, jejichž jádrem je převedení co největšího počtu agend do elektronické podoby, vyvstává před archiváři celého světa stále naléhavěji problém dlouhodobého ukládání a zpřístupňování dokumentů v digitální podobě, tedy těch dokumentů, které nelze nebo není vždy účelné z praktických nebo ekonomických důvodů bezeztrátově převést do papírové podoby (databáze, fulltexty, texty v elektronické podobě, e-maily, digitální mapy). O významu tohoto problému svědčí fakt, že se stal dominantním tématem většiny archivních konferencí a kongresů ve světě. Na místě je zde připomenout například loňskou konferenci Mezinárodní archivní rady v Seville, nebo letošní konferenci evropského MARu v Reykjavíku.


Na tuto situaci zareagovala i archivní správa Ministerstva vnitra, kde byl tento problém včas zachycen. Dvojice pracovníků archivní správy - Ing. Oskar Macek a já, zažádali Ministerstvo vnitra o přidělení grantového úkolu, jehož cílem by bylo zmapovat situaci a vytvořit půdu pro vznik centrálního pracoviště pro dlouhodobé ukládání a zpřístupňování archiválií v digitální podobě. V první fázi by šlo o pracoviště, které by získalo první zkušenosti s dlouhodobým ukládáním a které by ukládalo archiválie v digitální podobě z celé České republiky. Teprve v dlouhodobější perspektivě by vznikala obdobná centra na úrovni nižších správních jednotek.


Zmíněný grant byl posléze získán a již probíhá jeho realizace (Jde o grant č. RN 2001202005 - Příprava podkladů pro vznik státního pracoviště pro dlouhodobé uchovávání a zpřístupňování dokumentů v digitální podobě s celostátní působností). Zadavatelé grantu svěřili většinu práce formou zakázky Českému vysokému učení technickému, jehož úkolem je ve spolupráci s archivy zmapovat současné a budoucí potřeby dlouhodobého ukládání digitálních záznamů na centrální úrovni a navrhnout vhodné řešení dané problematiky v rámci plánovaného pracoviště. Pracovníci archivní správy působí především jako konzultanti a zprostředkovatelé informací ze zahraničí. S cílem získat maximum poznatků o řešení dané problematiky v zahraničí byly navštíveny některé evropské archivy, které se danou problematikou zabývají (Švédsko, Nizozemsko) a mezinárodní konference týkající se dané problematiky (7. konferenci série "Colloquia Jerzy Skowronek dedicata ve Varšavě, letos byla zaměřena na problémy informačních technologií v archivnictví).


Námětem mého referátu jsou některé poznatky získané z cesty do Národního archivu ve Stockholmu, která se uskutečnila ve dnech 9.-14. října 2001 za účasti pracovníků archivní správy i zástupce ČVUT.


Ve švédském národním archivu existuje již od sedmdesátých let specializované pracoviště vedené panem Magnusem Geberem, který nás podrobně informoval o všech technických aspektech ukládání elektronických záznamů.


Klíčový vliv na problémy spojené s elektronickými údaji má ve Švédsku zákonná struktura. Nejdůležitější legislativou je v tomto směru zákon o svobodě tisku, který mimo jiné stanoví, že každý švédský občan má volný přístup k úředním záznamům (dokumentům). Tato legislativa se vztahuje na všechny záznamy bez ohledu na to, v které části svého životního cyklu se nacházejí. V rámci veřejného sektoru tedy není žádný rozdíl mezi živými záznamy a archiváliemi, protože oba jsou považovány za úřední záznamy. Záznamy pořízené v rámci veřejného úřadu jsou považovány za úřední, jakmile je státní organizace obdržela nebo vypracovala. Na stejnou úroveň s dokumenty v tradičním slova smyslu jsou zde postaveny i zvukové záznamy a záznamy z elektronického zpracování dat (EDP) včetně elektronické pošty, GIS (grafického interakčního systému), grafiky a pod.


Záznamy v digitální podobě jsou zde ukládány od sedmdesátých let. V současné době centrum disponuje 10 000 cívkami pásek a 11 003 480 cartridgí. Celkem jde asi o 1-2 TeraByty dat. Většina pochází ze statistických (40%) a fiskálních (40%) institucí. Zbytek tvoří převážně účetnictví centrální vlády a regionálních vlád, ale i údaje ze sociálního pojištění, úřadů práce, univerzit, výzkumných institucí (převážně lékařského charakteru) a parlamentních výborů. V archivu jsou uloženy prozatím data jediné soukromé instituce. Jedním ze základních problémů z pohledu našeho archivního systému je otázka, zda jsou všechna tato data archiváliemi. Archiv totiž přebírá data od institucí nedlouho po jejich vzniku, běžně poskytuje kopie souborů a jejich částí původci a dalším zájemcům. U statistických dat jsou tyto údaje poskytovány až 2x týdně, u záznamů z univerzit asi 5x za rok, u záznamů z ostatních institucí 1x za rok. V neelektronické podobě - na papíře, (fax nebo pošta) nebo telefonicky jsou některá data (databáze soukromých člunů) poskytována dokonce až 7x týdně. Informace v elektronických záznamech jsou uchovávány tak, aby byly čitelné bez ohledu na čas, původní hardware a software. Neustále jsou převáděny na nová a nová média s periodou kratší, než je morální životnost nosiče. To vyžaduje standardizaci médií a formátů, v kterých jsou data předávána do archivu a dále uchována. Dále je nutné uchovávat technickou dokumentaci. Na dotaz, zda tato dokumentace musí být v papírové podobě, nám bylo sděleno, že na rozdíl od Dánska, kde je papírová podoba závazná, není tato záležitost ve Švédsku přesně vymezena.


Z toho vyplývají i další požadavky na péči o digitální dokumenty, jejich kopírování a konverzi. Národní archiv vydává přesné předpisy stanovující typy nosičů, ukládací formáty a organizaci dat. Centrum průběžně sleduje morální i fyzickou životnost médií, používaného hardwaru i softwaru, a volí strategii jejich pořizování. Při přenášení dat je nutné neustále kontrolovat integritu a autenticitu dat. Švédští kolegové pracující v centru zastávají názor, že uchovávané informace jsou archiváliemi, s čímž ne vždy souhlasí jak místní archiváři, tak řada odborníků ve světě. Relevanci databází z tohoto hlediska zpochybnila nejen Marburgská škola nebo paní Luciana Duranti z University of British Columbia ve Vancouveru, která se problematikou dlouhodobě zabývá. K otázce uchovávání dat spolu se softwarem a hardwarem (model technického muzea) jsou švédští kolegové skeptičtí, domnívají se, že to může být jen krátkodobé řešení. Za plodnější považují využití emulací (HW, OS, APPS), základem jejich strategie je však uchovávání informací cestou migrace dat ve formátech nezávislých na původních platformách. Široká diskuse proběhla ve Švédsku rovněž o úpravách elektronických dokumentů, které je při jejich dlouhodobém uchovávání údajně nezbytné provádět - např. změna zápisu data z původní dvoumístné reprezentace na čtyřmístnou - 68 -> 1968.


Celkové fungování systému nelze plně pochopit bez znalosti švédského systému předarchivní péče. Součástí naší návštěvy byla proto i divize kontroly, vedená panem Perem Janssonem, kde se nám věnovali především pánové Peter Sivervall a Torbjörn Hörbfeldt. Toto oddělení má na starosti kontakt a dohled nad státními úřady. Potvrzuje status archivů, vydává podzákonné normy a doporučení původcům archiválií, poskytuje jim poradenskou pomoc, provádí inspekční činnost u původců, pořádá kurzy pro spisovenské pracovníky a pro archiváře apod. V této souvislosti je nutné zdůraznit, že švédský Národní archiv má tradici trvající několik set let a z toho plynoucí značnou autoritu. Prostřednictvím kontaktních osob ve všech centrálních úřadech de facto řídí spisovou službu, provádí hodnocení a výběr archiválií. Původci, míněna je však v naprosté většině státní, veřejná a městská správa, musí buďto zřídit vlastní archivy za dosti přísných podmínek, nebo musí předávat archiválie do Národního archivu. Před předáním je musí podle všeobecných předpisů uspořádat a vytvořit k nim inventář. Jinak platí za zpracování archiválií příslušnému archivu. Původci jsou ochotni dávat archiválie do Národního a regionálních archivů, protože je to vyjde levněji než zřízení vlastního archivu. Ve Švédsku je dlouhá tradice otevřenosti úřadů, z níž vyplývá, že každý má nárok vidět jakýkoli dokument, ať u původce, nebo v archivu. Hranice mezi písemností a archiválií z tohoto pohledu zaniká. Systém je nicméně nastaven tak, že neexistuje období, ve kterém by technické příčiny nebo klasifikační lhůta zabraňovaly předložení archiválie. Za uložení archiválií platí původce jednorázovou částku. Je tak běžné, že jedna státní instituce platí druhé. Archivy se řídí archivním zákonem, tiskovým zákonem, zákonem o svobodném přístupu k informacím, obecným archivním řádem, několika tisíci pravidel vydávaných Národním archivem a řadou dalších statutů a standardů. Inspekční činnost výše zmíněného oddělení se týká vytváření archivů, tvorby dokumentů, nakládání s nimi, podmínek jejich uchovávání, pořádání a tvorby inventářů. Řada předpisů se zabývá nakládáním s elektronickými záznamy. Součástí práce zmíněného oddělení jsou i kurzy pořádané pro archiváře se věnují archivní teorii, dlouhodobému uchovávání digitálních informací, elektronickému podpisu, oceňování a výběru archiválií, nakládání s mezinárodními dokumenty (zvláště po vstupu Švédska do EU). Zvláštní kurzy se týkají nakládání s tajnými dokumenty. Divize pořádá i kurzy počítačových odborností pro archiváře. Pokud jde o znalosti archivářů, počátky byly podobně jako u nás krušné, dnes je situace o něco lepší, ale stále přetrvávají problémy. Co se týká předávání elektronických dokumentů, i zde byla nutná osvěta, ochota původců předávat tento typ dokumentů byla zpočátku nízká.


Návštěva ve Švédsku přinesla řešitelům grantu řadu podnětů. Metody zvolené ve Švédsku jsou ukázkou uceleného přístupu k řešení dané problematiky. Jak však konstatovali švédští kolegové, ani zde nejde o konečné řešení. Jak nám bylo řečeno, archiv bude dokumenty v digitální podobě uchovávat tak dlouho, jak chce, a jak dovede. Jakým způsobem pak bude zajištěn princip přístupu k informacím v případě jejich ztráty, který je ve Švédsku tak zdůrazňován, není jasné. Návštěva ukázala na mimořádnou složitost celé problematiky dlouhodobého ukládání digitálních záznamů. Definitivní řešení nikdo nezná, k dispozici jsou pouze dílčí řešení.. Problémem je uchovávání pouze části informace, obsažené v původním dokumentu, často obtížně odhadnutelné ztráty informací při konverzích, migraci, emulacích apod. Nemenší potíží je prakticky nulová autenticita uchovávaných dat, nemožnost trvalého uložení dokumentu s elektronickým podpisem (při konverzích se elektronický podpis vždy ztratí), s čímž je spojen problém průkaznosti dokumentů. Všechny dosavadní metody dlouhodobého ukládání digitálních záznamů mají svá omezení a z dlouhodobého hlediska představují určité riziko ztráty informací (především závislost na kvalifikaci pracovníků, jejich dostupnosti, velmi nákladném technickém vybavení atd.).
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