Všímajte si čo čítajú  vaše deti

Rozhovor s Vlastimilom Ježkom, generálnym riaditeľom Národnej knižnice Českej republiky 

Ste držiteľom Ceny Mateja Hrebendu, ktorú vám  v roku 1998 udelila Obec Slovákov v ČR. Čím všetkým ste od tej doby až do súčasnosti prešli?

Začnem svojim súkromím. Narodila sa mi druhá dcéra, čo v porovnaní so všetkým ostatným považujem za najdôležitejšie. Bude mať tri roky a práve teraz je s mojou manželkou na Slovensku, v Podhájskej, kde sa kúpu v tamojších skvelých termálnych vodách. To je moja súkromná radosť. Pre mňa je rodina veľmi dôležitá. Človek príde večer domov a zistí, že aj keby celý deň bolo všetko iba zlé, tak tu je naopak všetko dobré. 

V roku 1999 ste opustili post riaditeľa Českého rozhlasu. Bol ten odchod bolestivý?

Som rád, že som to urobil. Šesť rokov v jednej manažérskej pozícii je tak akurát. Dlho mi trvalo kým som sa naučil opäť robiť také veci, ako napríklad chodiť na poštu. Predtým som to nerobil nie z namyslenosti, ale jednoducho na to nebol čas. A zrazu zistíte, že žijete vo virtuálnom svete a pestujete si správanie, ktoré do reálneho sveta nepatrí. 

Po odchode z rozhlasu ste odpočívali?

Ale nie! S kamarátom Zdenkom Tichým sme sa hneď "drzo" pustili do prípravy veľkého a úspešného, česko-slovenského festivalu "Šesť z šesťdesiatych". Zúčastnilo sa ho šesť divadiel malých foriem, ktoré vznikli v šesťdesiatych rokoch. Vyšlo z toho CD a rovnomenná kniha. 

Založil som si agentúru a školím tlačových hovorcov, učím komunikáciu všetkého druhu, robím oponentúru a napomáham vzniku podnikových časopisov. Je to zaujímavá práca a donedávna aj hlavný zdroj mojej obživy. 

Ako vidíte svoje pôsobenie v  "Našej rodine?"

Kresťanský týždenník "Naša rodina" som riadil štyri roky. Zaujímavá skúsenosť, hoci mnohí to považovali za akýsi kariérny pád. Mňa tie reakcie okolia zabávali, pretože všetko čo som v živote robil som robiť chcel a bavilo ma to. Keď doma upratujem, nevynechám ani tú najmenšiu figúrku a poctivo ju poutieram od prachu. Každá práca, ktorú robím je pre mňa dôležitá. 

A váš podiel na príprave výstavy Expo 2000?

Áno. Nemal by som ešte zabudnúť na moje krátke angažmán vo funkcii generálneho komisára českej účasti na medzinárodnej výstave Expo 2000 v Hannoveri, kde som nastúpil vlastne ako krízový manažér. Potom však prišla vec nečakaná, iniciatíva: "Děkujeme odejděte!" Bol som medzi šiestimi, ktorí tú výzvu spísali a podpísali a preto som po šiestich mesiacoch odišiel. V malom týme sme pre tú výstavu urobili viac než moja predchodkyňa za tri roky.  Z toho dôvodu ma to trocha mrzí, ale rozhodol by som tak znova.

Prežijú knihy vo svojej klasickej podobe? 

Už keď v dvadsiatych rokoch nastupovalo rádio, tak tlačeným médiám mnohí predpovedali rýchly koniec. Keď prišla televízia, predpovede boli rovnaké, vrátane toho, že skončí aj rádio. V oboch prípadoch to bol omyl. A ešte jeden argument. Pracujem denne s počítačom, ale keď narazím na niečo dôležité tak to chcem mať v tlačenej podobe. Tá rozkoš listovať v novinách  ráno pri káve, alebo večer v posteli čítať knihu sa nedá ničím nahradiť. Skúšal som si v posteli dať na kolená "notebuk", ale vedzte, že to nie je "to pravé orechové" a vo vani je priam nebezpečný. Ja teda budúcnosť kníh nevidím čierne. 

Ste optimista aj z hľadiska obsahu toho, čo budeme v budúcnosti čítať?

Tu až taký optimista nie som. Nejde o nás, my už svoje preferencie máme. Ide o deti, ktoré okrem školy a rodiny ovplyvňujú tzv."týnejdžerské" časopisy. Mám štrnásťročnú dcéru a netušil som aký strašlivý obsah tieto časopisy ponúkajú. Napríklad titulok na obálke týždenníka pre dievčatá znie:" Štrnásťročná zviedla svojho učiteľa." Rádia a televízie nesmú do 22.00 hodín vysielať niečo, čo by mohlo ohroziť mravný vývoj mládeže. V časopisoch tohto typu sa to nesleduje a ktorého rodiča napadne otvoriť si niečo, čo číta jeho dieťa? Ja som to urobil čírou náhodou a odvtedy všade hovorím: "Všímajte si čo čítajú vaše deti." Nemali by získať pocit, že jediné, čo je v živote dôležité je sex a ako sa k nemu dostať čo najrýchlejšie. Potom môžu byť veľmi sklamaní, pretože podľa mňa je oveľa dôležitejšie mať vedľa seba niekoho, kto mi uvarí hrnček čaju, keď mi je zle.

Aká je perspektíva NK v najbližších rokoch?

Štát v rámci tzv. "kultúrnych stavieb" investoval v minulých rokoch hocikde. Napríklad muzikálové divadlo v Brne stálo zo štátneho rozpočtu pol miliardy korún. Do NK sa v posledných pätnástich rokoch neinvestovalo takmer nič. Ono to má dve stránky. Prvá je, že tak ako v Paríži alebo v iných európskych metropoliach, tu musí vzniknúť nová budova NK, ktorá bude ponúkať služby na súčasnej úrovni a podľa súčasných požiadavkou a tiež s depozitármi kníh vytlačených po roku 1800 možno 1900. 

Národná knižnica teda opustí budovu Klementína?

Tu by podľa mňa malo byť skôr akési živé múzeum knihy, vrátane koncertov, prednášok, výstav. Mali by tu zostať rukopisy a staré tlače a Slovanská knižnica, ktorá je napojená na Filozofickú fakultu UK. Ja teraz považujem za svoju hlavnú úlohu, aby štát investoval do niečoho, do čoho by sám mal chcieť. Lenže tak to nefunguje. Kým neobehnete dostatočný počet politikov tak proste na tie investície nikdy nedosiahnete. Pokiaľ ide všeobecne o knižnice v Česku sú financované hlavne z prostriedkov krajov a na nich predovšetkým záleží, akým spôsobom sa k tomu postavia. 

A čo prostý občan, čitateľ?

Veľmi záleží na ľuďoch, či tie služby budú vyžadovať. Štatistiky hovoria, že v roku 2003 navštívilo knižnice v ČR 20 miliónov čitateľov (v roku 1995 to bolo 14 miliónov), ktorí si požičali viac ako 70 miliónov kníh. Záujem o knižnice je. Ceny kníh sú také, že sa vyplatí, chodiť za symbolický poplatok do knižnice. V Karlíne, kde som sa narodil a vyrastal je dnes miesto knižnice Čínska reštaurácia a iba dvakrát týždenne tam chodí "knižničný autobus." Aj tu platí, že ľudia, občania sa musia ozvať a vyžadovať to od svojich zastupiteľov, poslancov, senátorov. Ak majú záujem, aby knižnica fungovala, existovala, tak to musia dať jasne najavo. 

Existuje už  projekt výstavby novej budovy Národnej knižnice, alebo je to zatiaľ iba vaša osobná vízia?

Už to nie je iba v mojej hlave, aj keď sa tu zvažovali rôzne varianty, tak tá moja je stará štrnásť dní. Už som s ňou stačil obísť celý rad politikov a skutočne všetci, ktorých som navštívil povedali áno. V Brne sa postavila nová Zemská knižnica, Liberec má novú knižnicu, dokončuje sa v Českých Budějoviciach. Národná knižnica nie je len pražská, je skutočne národná, slúži všetkým. Pokiaľ ide o časovú predstavu, tá je do istej miery daná. Kapacita depozitárov NK (v Klementíne a Hostivaři) bude pri súčasnej knižnej produkcii zaplnená medzi rokmi 2010 až 2012. Takže podľa mňa máme šesť rokov, viac nie.

Aké sú kontakty, spolupráca medzi Národnou knižnicou ČR a Slovenskou národnou knižnicou?

Ja musím povedať, že nie som knihovník a aj keď sa to možno niekomu nebude páčiť ani ním nechcem byť. Prevzal som riadenie NK s tým, že vyriešim problémy, ktoré NK má, ale nie tie, ktoré sa týkajú vnútorných, vlastných procesov v knižnici. Na to sú tu odborníci, ktorým nehodlám konkurovať. NK je známejšia a má väčšie renomé v zahraničí, vrátane Slovenska než v Českej republike. Aj Pražáci si pletú budovu NK a Mestskej knižnice, niektorí nám hovoria Univerzitná knižnica a pod. S tým je potrebné rozhodne tiež niečo urobiť. Máme aj jeden špeciálny program pre spoluprácu so Slovenskom. O kontakty a spoluprácu so Slovákmi sa nebojím a ja rozhodne nebudem ten, ktorý by ich nechcel ďalej rozvíjať
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