Výzva k podání nabídky k zakázce

Národní knihovna České republiky podle zákona č. 219/2000 Sb. příslušná hospodařit se svěřeným nemovitým majetkem jako s majetkem státu vás oslovuje k podání nabídky na veřejnou zakázku (dále jen VZ) na stavební práce malého rozsahu „Truhlářské práce v restaurátorském režimu“,  zadanou ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ale v duchu zásad transparentnosti, rovného zacházení a nediskriminace, v souladu s Metodikou Ministerstva místního rozvoje  k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 

Práce budou prováděny v objektu SO 10 v rámci probíhající I. etapy revitalizace areálu Klementina, v rozsahu určeném investorem, tj. NK ČR, dle jeho finančních možností, nad rámec původně předpokládaných prací, zajišťovaných dodavatelem stavby.

Předmět VZ 

Jedná se o truhlářské práce prováděné v restaurátorském režimu na dřevěných regálech, čtecích stolcích, podlaze, zábradlí, pevně spojených se stavbou; práce budou prováděny pracovníky s předepsaným povolením MK ČR k restaurování předmětu VZ

a) v Barokním sále a rizalitu, s respektováním dobového a materiálového řešení, a to:

· očištění povrchu regálů v rizalitu s policemi o šířce 34 cm a délce 144 cm včetně doplnění chybějících částí, 

· očištění povrchu a doplnění chybějících částí podokenních parapetů rizalitu i Barokního sálu ve špaletách 25 x 92,5 cm (upřesnění v příloze), 

· očištění a opravení deseti dubových čtecích stolků o rozměrech 1720 x 520 x 890 cm na ochozu Barokního sálu, 

· očištění povrchu, doplnění chybějících částí včetně provedení povrchové úpravy parketové podlahy rizalitu  o celkové ploše cca 144 m²,

b) v Zrcadlové kapli, a to:

· očištění povrchu, doplnění chybějících částí, následně konsolidace povrchu a retuše, vše na zábradlí na kruchtě.

Podrobná specifikace předmětu plnění včetně doporučeného postupu z restaurátorského záměru, schváleného pověřeným pracovníkem NPÚ – viz příloha č. 7.

Součástí díla bude závěrečná restaurátorská zpráva s dokumentací, kterou dodavatel vypracuje ve třech výtiscích + jeden kompletní exemplář na CD nebo DVD, v kvalitě a rozsahu v souladu se zákonem o státní památkové péči.

Zadavatel upozorňuje, že uváděné výměry nemusí být zcela přesné a k podání nabídky je nutná prohlídka místa plnění. Vícepráce, požadované na základě nepřesně uvedené výměry ve výkazu výměr, nebudou zadavatelem akceptovány.

Vzhledem k nutnosti maximálního urychlení prací je nutné, aby práce v Barokním sále i v Zrcadlové kapli probíhaly současně. Uchazeč musí pro to mít zajištěné dostatečné pracovní kapacity.

Veškeré práce v uvedených prostorách musí vybraný dodavatel zkoordinovat s dalšími probíhajícími restaurátorskými pracemi. Před zahájením prací zajistí investor koordinační schůzku za účasti zástupce NPÚ. Pokud dodavatel použije lešení, bude lehké, hliníkové, se silnými gumovými kolečky. Po dokončení a předání objednateli budou části hotového díla překryty, aby nedošlo k jejich poškození při následných jiných pracích. 

Předpokládaná maximální hodnota plnění:  1 mil. Kč
Předpokládané zahájení plnění:  do 2 dnů od podpisu smlouvy 
Předpokládaná doba plnění:  do dvou měsíců od předání pracoviště 

Ekonomické a platební podmínky
Zakázka bude smluvně zadána uchazeči, který splní kvalifikační požadavky a podá nejvhodnější nabídku. Cena, uvedená v nabídce, bude cenou pevnou a konečnou; součástí sjednané ceny budou  veškeré práce a jiné náklady nezbytné pro řádné provedení uvedených restaurátorských prací. Bude-li dodavatel využívat ke své práci lešení, zahrne úhradu za jeho dopravu, pronájem, montáž a demontáž  do celkové nabídkové ceny (jako samostatnou položku). 

Zadavatel neposkytuje zálohy. Umožní restaurátorům práci nepřetržitě, i o sobotách a nedělích. Více v návrhu smlouvy – příloha č. 4.

Kvalifikační požadavky na uchazeče – požadované doklady: 

-  výpis z evidence Rejstříku trestů uchazeče ne starší 90 dnů ke dni podání nabídky, 

-  čestné prohlášení, že uchazeč není veden v rejstříku osob se zákazem plnění veřejných zakázek,

-  výpis z obchodního nebo živnostenského rejstříku ne starší 90 dnů, pokud je v něm uchazeč zapsán,

-  povolení MK ČR ve smyslu § 4 zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, např. k restaurování nepolychromovaných nefigurálních uměleckořemeslných děl ze dřeva (či jiné vhodné pro předmět plnění),

-  doklad o pojištění odpovědnosti za škodu při podnikatelské činnosti v min. výši 500 000,- Kč 

- alespoň 3 kladné reference od objednatelů o hodnotě každé ve výši min. 500 000,- Kč bez DPH o uchazečem realizovaných obdobných zakázkách v posledních 5 letech.  

Nabídka bude obsahovat vyplněný krycí list dle přílohy č. 5, cenovou kalkulaci dle přílohy č. 6, vyplněný návrh smlouvy dle přílohy č. 4, harmonogram postupu prací v kalendářních dnech s počátečním datem 1.4. 2011, do kterého uchazeč zahrne pouze prostoje způsobené vlastními technologickými procesy, nikoliv případné kolize s ostatními restaurátorskými pracemi. Dále předloží čestné prohlášení uchazeče, že všechny údaje uvedené v nabídce jsou pravdivé; vše podepsané osobou oprávněnou za uchazeče jednat. Uvedené doklady ke kvalifikaci postačí v prosté kopii (originály k nahlédnutí předloží vybraný uchazeč před uzavřením smluvního vztahu). V nabídkové ceně budou zahrnuty všechny položky nutné k provedení prací. 
V případě podání společné nabídky bude tato obsahovat smlouvu o budoucí smlouvě o sdružení se společným a nerozdílným závazkem vůči zadavateli a třetím osobám z právních vztahů vzniklých v souvislosti s uvedenou veřejnou zakázkou, pokud bude nabídka vybrána jako nejvhodnější. Zároveň budou doloženy doklady o splnění základních a profesních kvalifikačních předpokladech obou dodavatelů.

V případě využití subdodavatele na plnění části veřejné zakázky bude součástí nabídky smlouva o smlouvě budoucí s uvedením konkrétního plnění subdodavatelem, pokud bude nabídka vybrána jako nejvhodnější, a požadované povolení MK ČR subdodavatele.   
Pro stanovení nabídkové ceny je nezbytná prohlídka předmětu plnění - po oznámení účasti Ing. Jankovcové, ved. odb. investic NK ČR, tel. 221 663 108, alena.jankovcova@nkp.cz  Termín prohlídky je 15. 3. 2011 ve 13 hod, případně 17. 3. 2011 v 9 hod (sraz v průchodu z Mariánského náměstí).

Hodnotícím kritériem nabídek bude výše celkové nabídkové ceny v Kč bez DPH.

Nabídka bude doručena v uzavřené obálce, opatřené adresou zadavatele i zpáteční adresou uchazeče a slovy: „neotvírat – truhlářské práce v restaurátorském režimu“.
Lhůta pro podání nabídek je do 22. 3. 2011 15 hod. Později doručené nabídky nebudou přijaty.

Místem pro podání nabídek je sídlo zadavatele, způsob podání: poštou na adresu Klementinum 190, 110 00  Praha 1 nebo přímo do podatelny NK ČR, v pracovní dny od 10 do 15 hod.

Přílohy:

č. 1 – Rozhodnutí MHMP OKP
č. 2a – Půdorys Barokního sálu 
č. 2b - Půdorys Zrcadlové kaple

č. 3 -  Fotografie stávajícího stavu Barokního sálu a Zrcadlové kaple
č. 4 -  Návrh smlouvy o dílo 

č. 5 -  Krycí list

      č. 6 -  Orientační výkaz výměr

      č. 7 -  Specifikace plnění

Výzva včetně příloh č. 4, 5, 6 a 7 budou dálkově přístupné na profilu zadavatele http://www.nkp.cz/  přílohy č. 1, 2a, 2b a 3 obdrží uchazeči při prohlídce místa plnění.

S pozdravem   

                                      Ing. Tomáš Böhm                                                    

                                                                                        generální ředitel 

                                                                          Národní knihovny České republiky

