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Výzva k podání nabídky k veřejné zakázce malého rozsahu

Národní knihovna ČR, podle zákona č. 219/2000 Sb. příslušná hospodařit se svěřeným nemovitým majetkem jako s majetkem státu vás oslovuje k podání nabídky na veřejnou zakázku (dále jen VZ) malého rozsahu na dodávku a služby „Komplexní modernizace výtahu „Vazba“ SO 04 a výtahu v pracovní chodbě SO 08“ ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, dle ustanovení § 18 odst. 3 tohoto zákona.

Předmětem plnění  VZ obou výtahů je demontáž stávajícího výtahu (všech jeho komponent), dodávka a montáž nových pásových výtahů pro dopravu osob a nákladů – tř. I dle specifikace technických požadavků zadavatele (příloha č. 1), včetně seřízení, zprovoznění a zkoušky výtahu. Součástí zakázky jsou i ostatní stavební a dokončovací práce spojené s výměnou výtahu, včetně odvozu a ekologické likvidace odpadu, statického posudku, měření hluku, výkresové dokumentace výtahu a příslušných dalších dokumentů k předání díla (veškerá dokumentace bude v českém jazyce, k dokladům v jiném jazyce s výjimkou slovenského bude připojen úředně ověřený překlad).
Oba výtahy budou vyrobeny a dodány v souladu s ČSN EN 81-1, ČSN EN 81-21 a NV 27/2003 Sb. vč. shody a všech příslušných dokumentů. 
Obchodní a platební podmínky řeší návrh smlouvy o dílo (příloha č. 3). 
Postup plnění:  Do 10 dnů po podpisu smlouvy dodá dodavatel zadavateli dokumentaci pro ohlášení stavby k výtahu „Vazba“ SO 04 a do dalších 10 dnů dokumentaci pro ohlášení stavby k výtahu v SO 08. Modernizace výtahů bude prováděna ve stejném pořadí tak, aby odstávka druhého výtahu těsně navazovala na zprovoznění prvního (odstávky se nesmí překrývat). Uchazeč v harmonogramu plnění ve své nabídce uvede u obou výtahů termín předání uvedené dokumentace, zahájení prací, délku odstávky výtahu v týdnech a termín předání provozuschopného výtahu objednateli. 

Doba provádění výtahu „Vazba“ od podpisu smlouvy po předání hotového výtahu nesmí přesáhnout 16 týdnů.

Kvalifikační předpoklady splní uchazeč, který ve své nabídce předloží:
-  výpis z obchodního nebo z jiného obdobného rejstříku, pokud je v něm uchazeč zapsán, ne starší 90 dnů ke dni podání nabídky, 

- doklad o oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu VZ, zejména příslušné živnostenské oprávnění či licence (v prosté kopii), 

- doklad o pojištění odpovědnosti za škodu při podnikatelské činnosti v min. výši 2 000 000,- Kč (v prosté kopii), 

- čestné prohlášení uchazeče, že všechny údaje uvedené v nabídce jsou pravdivé, podepsané osobou oprávněnou za uchazeče jednat,

- seznam min. 5 zakázek obdobného charakteru v hodnotě každé min. 1 mil. Kč, realizovaných uchazečem pro veřejného či soukromého objednatele v posledních 3 letech; u každé zakázky bude uvedena cena zakázky, termín realizace a kontakt na objednatele.

Nabídka bude obsahovat: titulní list s identifikací uchazeče a názvem zakázky, vyplněný krycí list, harmonogram plnění, doklady ke splnění kvalifikace, vyplněný závazný návrh smlouvy a návrh servisní smlouvy se zapracováním požadavků zadavatele včetně harmonogramu pravidelných prohlídek a údržby a uvedenou cenou za servisní služby za 3 měsíce a také hodinovou sazbou na 1 pracovníka za práce při pravidelných prohlídkách a údržbě. Všechny tyto dokumenty budou podepsány osobou oprávněnou za uchazeče jednat.

Předpokládaná hodnota plnění bez DPH nedosáhne 2 mil. Kč.

Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny 

Uchazeč ve své nabídce uvede rozpis cenové nabídky pro jednotlivé výtahy v členění: cena dodávky výtahu podle požadavků zadavatele, cena za demontáž, související stavební práce včetně dokončovacích, cena celkem bez DPH, celková cena za oba výtahy bez DPH, DPH a cena celkem za dílo (za oba výtahy) včetně DPH. 

Stejně tak bude uvedena i cena za servis bez DPH a včetně DPH pro každý výtah zvlášť, přičemž hodnotit se bude cena celkem za servis obou výtahů bez DPH.
Hodnotícím kritériem nabídek bude ekonomická výhodnost podle těchto dílčích kritérií:

                                                                                                       váhy v %

Celková nabídková cena za dílo bez DPH                                         70

Cena servisu za oba výtahy /3 měsíce  bez DPH                               30

Pro hodnocení nabídek použije hodnotící komise bodovací stupnici v rozsahu 0 až 100; při minimální hodnotě dílčího kritéria nejvhodnější nabídky získá hodnocená nabídka bodovou hodnotu, která vznikne násobkem 100 a poměrem hodnoty nejvhodnější nabídky k hodnocené nabídce, přičemž bodové ohodnocení vyjadřuje míru splnění dílčího kritéria ve vztahu k nejvhodnější nabídce. Takto zjištěný počet bodů v rámci kritéria bude provážen procentuální váhou tohoto kritéria stanovenou zadavatelem. Hodnotící komise pak sestaví pořadí nabídek od nejvhodnější k nejméně vhodné.

Nabídka bude předložena v českém jazyce (případné doklady v cizím jazyce budou opatřeny úředně ověřeným překladem), v písemné formě, v jednom originále a jedné kopii; bude doručena v uzavřené obálce, opatřené adresou zadavatele i zpáteční adresou uchazeče a slovy: „VZ modernizace výtahů - neotvírat“.

Nabídka, která nebude splňovat požadavky této výzvy, bude vyřazena a uchazeč vyloučen. 

Tato výzva včetně příloh je zveřejněna na profilu zadavatele www.nkp.cz  - veřejné zakázky.

Lhůta pro podání nabídek je do 11. 7. 2011 včetně. Později doručené nabídky nebudou přijaty.

Uchazeč je svou nabídkou vázán po dobu zadávací lhůty, která začíná dnem lhůty pro podání nabídek a končí dnem doručení oznámení o výběru nejvhodnější nabídky.
Místem pro podání nabídek je sídlo zadavatele, způsob podání: poštou na adresu Klementinum 190, 110 00  Praha 1 nebo přímo do podatelny NK ČR, v pracovní dny od 10 do 15 hod.

S pozdravem   

                                                                          Ing. Tomáš Böhm, v.r.

                                                                            generální ředitel 

                                                             Národní knihovny České republiky

