









             Příloha č. 1 SoD
Technická specifikace požadavků na výtah v SO 04 v NK ČR
· Nosnost výtahu cca 320 kg/ 4 osob, rychlost min. 0,63 m/s, zdvih cca 21 m (nutno ověřit), 5 stanic (i nástupišť).

· Stávající výtahová šachta: zděná, šířka 1460 mm, hloubka 1215 mm, hloubka prohlubně 690 mm.
· Prostor mezi stávající strojovnou výtahu v suterénu a šachtou, bude zazděn. Vznikne nová strojovna, která bude ve 4.NP.

· Stávající betonový schod před nástupem do výtahu v I. NP nutno odstranit.
· Řízení mikroprocesorové, jednosměrný sběr směrem dolů.

· Kabina průchozí, dvoje dveře, provedení nerez, rozměry světlá šířka 850 mm, světlá hloubka 1250 mm, světlá výška 2100 mm, stěny – provedení nerez, jemný brus, strop – nerezové provedení, jemně odrážející světlo, podlaha – černá syntetická žula, osvětlení – bodová světla Led diodová v přední a zadní části stropu v přímce.

· Dveře šachetní: pravé, ruční, šířka 850 mm, výška 2000 mm, požární odolnost EW 30, lakované.

· Dveře kabinové: automatické, šířka 850 mm, výška 2000 mm, nerez, jemný brus.

· Doplňky interiéru kabiny:

· Tlačítkový panel nerez s mechanickými zapuštěnými tlačítky uspořádanými ve svislici, tlačítka otevírání a zavírání dveří a nouzová signalizace, brailovo písmo s umístěním dle ČSN EN 81-70, vizuální a akustické potvrzení volby, ukazatel polohy a směru jízdy, hlásič pater, omezení vstupu do určených podlaží, tlačítko pro nouzovou signalizaci, které aktivuje zároveň oboustrannou hlasovou komunikaci i nouzový signál provozní a poruchové signalizace ASDŘ-T,

· Vodorovné nerezové madlo na levé straně,

· Hliníkový okopový plech a rohy.

· Ovládací panel na nástupišti: panel nerez v rámu dveří, s tlačítky ovládanými pouze dotykem, vizuální potvrzení volby, digitální ukazatel polohy kabiny: ve všech stanicích.

· Komunikační zařízení: odpovídající ČSN EN 81-28.
· GSM brána včetně sim-karty je součástí dodávky – obousměrný dorozumívací systém.

· Kartový systém pro ovládání výtahu rozlišující oprávněnost přístupu do jednotlivých podlaží i možnost otevření pouze určených dveří v jednotlivých podlažích, ve dvou variantách (pro oprávnění otevření jedněch kabinových dveří nebo pro oprávnění otevření jedněch nebo druhých kabinových dveří). Technické informace k přípravě kartového systému předá dodavateli výtahu ve fázi zpracování projektové dokumentace dodavatel systému EKV.
· Žebřík do prohlubně, montážní zásuvky a osvětlení šachty jsou součástí dodávky, výchozí revize el. zařízení.
