PROJEKT TDKIV

Informační dopis č. 4

16.10.2002

Vážená kolegyně, vážený kolego, 
v souvislosti s ukončením II. fáze projektu TDKIV (zpracování hesel) a započetím III. fáze projektu (revize hesel) bychom Vás rádi informovali o následujících záležitostech: 
ZPRACOVANÁ HESLA – STATISTICKÝ PŘEHLED 

Pozn.: Jedná se o předběžné, ale již poměrně přesné údaje (ještě nebyly zpracovány úplně všechny podklady)

Ve druhé fázi projektu bylo zpracováno celkem 4350 hesel termínů, z toho cca 70% (3100) jsou hlavní hesla (míra synonymie tedy celkově dosahuje předpokládaných 30%). Autory bylo dodáno o cca 10% více termínů více, než bylo původně zadáno, avšak vzhledem k tomu, že část zadaných termínů naopak dodána nebyla, činí celkový počet nově dodaných termínů 15% (cca 670 položek). Pouze menší část (1/3) z těchto nově zpracovaných termínů byla předem konzultována s RR TDKIV, což mj. způsobilo, že bylo zpracováno 1% (43) duplicitních hesel. Tato duplicitní hesla nebudou zohledňována při výplatě honoráře těm autorům, kteří je neměli zadána ke zpracování (podrobnosti níže - VÝPLATA HONORÁŘE ZA ZPRACOVÁNÍ HESEL).

Z hlediska délky výkladů tvoří nejkratší výklady (do 200 znaků) cca 38% všech hlavních hesel, střední výklady (do 500 znaků) představují cca 43% hlavních hesel a nejméně, cca 19%, je nejdelších výkladů (nad 500 znaků).

ZPRACOVANÁ HESLA – REVIZE


Jak jsme informovali již v řadě předchozích materiálů, po zpracování hesel následuje III. fáze projektu TDKIV, revize hesel. Pro revizi hesel byli na základě doporučení autorů, popř. jiných osob, vybráni kvalifikovaní lektoři, jejichž přehled je pro jednotlivé zpracované třídy dostupný na http://www.nkp.cz/o_knihovnach/slovnik/tridautlek.htm. Většina lektorů již nyní posuzuje kvalitu a rozsah výkladů a dalších částí hesel. Výsledek revize by měl být u většiny hesel k dispozici do konce října nebo na začátku listopadu. V této souvislosti bychom rádi dali možnost všem autorům, aby se k lektorským úpravám svých hesel vyjádřili. Blíže viz odstavec POŽADOVANÁ SPECIFIKACE DODANÝCH DAT.
VÝPLATA HONORÁŘE ZA ZPRACOVÁNÍ HESEL

V dopise z 23.9.2002 jsme vás informovali, že došlo ke zpřesnění propočtu rozsahu zpracovaných hesel, což ovlivnilo  výši  sazeb za zpracování hesla o cca 50%. Jednotlivé položky se mění následovně:

· 30 Kč za výběr jednoho nebo více jazykových ekvivalentů (původně 20 Kč)

· 90 Kč za tvorbu výkladu termínu o délce do 200 znaků (včetně mezer) (původně 60 Kč)

· 140 Kč za tvorbu výkladu termínu o délce do 500 znaků  (včetně mezer) (původně 95 Kč)

· 175 Kč za tvorbu výkladu termínu o délce nad 500 znaků (včetně mezer) (původně 120 Kč)

Celkově tak odměna za jedno zpracované hlavní heslo může dosahovat minimálně 90 Kč,  maximálně 205 Kč.

Tato skutečnost  si vyžádala i formální změnu smlouvy o vytvoření díla, kterou každý autor podepsal na začátku spolupráce na projektu TDKIV. V průběhu několika dnů obdrží každý autor k podpisu dodatek ke smlouvě, kde budou výše uvedené změny zohledněny. Současně s dodatkem bude každému autoru zaslán podrobný rozpis výsledků jeho práce a kalkulace finanční odměny. 

Přes průběžné upozorňování na to, že zařazování a zpracování nových termínů je nutné konzultovat s RR TDKIV, aby se zabránilo duplicitám ve zpracování (protože zařazení termínů do tříd není v řadě případů jednoznačné), toho někteří autoři nedbali, nekonzultované termíny zpracovali a způsobili tak 1% duplicitu databáze (viz výše). Zpracování duplicitních hesel bohužel nemůžeme honorovat, neumožňuje nám to platební politika ani rozsah finančních zdrojů. Nová neduplicitní hesla budou honorována podle standardní sazby (viz výše) s příplatkem 8 Kč za výběr termínů.

Odměna bude každému jednotlivému autoru vyplacena poté, co dodá dílčí specifikace dat (viz dále). Prvním nejbližším výplatním datem Národní knihovny v Praze je 10.11.2002.

POŽADOVANÁ SPECIFIKACE ZPRACOVANÝCH  DAT

Povinná specifikace (úprava použitých zdrojů):

Všichni autoři, kteří nedodali úplné seznamy použitých zdrojů, budou požádáni o jejich doplnění. Opravená data je třeba dodat nejpozději do 14 dnů od dodání podkladů (na základě uzavřené smlouvy o vytvoření díla, odst. III.1.). Teprve po splnění této povinnosti lze dát pokyn účtárně k výplatě honoráře.

Nepovinná specifikace (možnost vyjádřit se k revidovaným heslům):

Všichni autoři, jejichž hesla projdou revizí, budou požádáni o vyjádření  k lektorským úpravám hesel s tím, že se nejedná o závazek ovlivňující výplatu honoráře. Autoři, kteří své vyjádření ke změnám nedodají do 7 dnů po obdržení podkladů, budou mít již jen limitovanou možnost ovlivnit výslednou podobu „svých“ hesel. Případné připomínky autorů, kteří své reakce zašlou po uplynutí 7denní lhůty, nebude již možné zohlednit ve výsledné  verzi databáze, budou však archivovány pro práci na databázi v dalším období (rok 2003).  

KAŽDÝ AUTOR OBDRŽÍ:

1. Dodatek ke smlouvě o vytvoření díla zohledňující nové sazby za zpracování hesel a celkový výsledný objem hesel zpracovaných autorem.

· Termín dodání: 18.10.2002

· Termín odevzdání: 31.10.2002

2. Podrobný rozpis výsledků své práce a kalkulaci finanční odměny.

· Termín dodání: 18.10.2002

3. Podklady pro doplnění použitých zdrojů (týká se pouze autorů, kteří nedodali data v požadované kvalitě). Odevzdání opravených dat je nezbytnou podmínkou pro výplatu honoráře.

· Termín dodání: 18.10.2002

· Termín odevzdání: 1.11.2002

4. Revidovaná hesla pro fakultativní vyjádření:

· Termín dodání: do konce října nebo začátek listopadu

· Termín odevzdání: do 7 dnů po dodání podkladů (zaručeno zapracování reakcí do výsledné verze databáze) 

5. Honorář za provedenou práci:

· Termín: po odevzdání požadované specifikace dat (ad 3), nejbližší výplatní termín 10.11.2002.

Rádi zodpovíme vaše případné dotazy.

S pozdravem

Josef Schwarz a Jarmila Burgetová 
za RR TDKIV

Praha, 16.7.2002
