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21.11.2002

Vážená kolegyně, vážený kolego, 
v souvislosti s ukončením III. fáze projektu TDKIV (revize hesel) a započetím návazných činností bychom Vás rádi informovali o následujících záležitostech: 
DÍLČÍ KONZULTACE S AUTORY A LEKTORY

Do konce listopadu 2002 budou probíhat redakční  práce, jejichž výsledkem bude definitivní verze výkladů a dalších položek hesel. V průběhu této práce se členové redakční rady TDKIV ještě mohou obrátit na jednotlivé autory i lektory při řešení konkrétních výkladů či hesel se žádostí o konzultaci. Tyto konzultace budou potřebné zejména v problémových výkladech, kdy lektor na základě odlišného koncepčního přístupu zcela změnil autorem vytvořené heslo. V takových případech budeme kontaktovat autora i lektora, aby výsledná verze hesla pokud možno zohlednila oba (všechny) přístupy a byla skutečně reprezentativní verzí výkladu pojmu.

SUPERVIZE TDKIV A MOŽNOST DÍLČÍCH ZMĚN HESEL

Od 1.12. do 20.12.2002 bude probíhat tzv. supervize TDKIV, která bude spočívat v komplexním hodnocení obsahu databáze TDKIV vybranými specialisty. V rámci supervize již bude databáze pracovně zveřejněna na internetu a každý autor (i lektor) bude moci nejen zjistit výsledný stav hesel, které zpracovával, ale do 20.12.2002 i zaslat ke konkrétním heslům své dílčí připomínky, které budou po jejich posouzení zapracovány do výsledné verze databáze. O URL adrese, na které bude pracovní verze databáze dostupná, budeme včas informovat.

SETKÁNÍ SPOLUPRACOVNÍKŮ TDKIV

V předstihu bychom také rádi oznámili, že Národní knihovna ČR uspořádá v druhé polovině ledna 2003 setkání všech spolupracovníků TDKIV. Na setkání budou prezentovány výsledky projektu TDKIV a představen plán dalšího rozvoje databáze, součástí setkání bude i neformální část s občerstvením. O přesném termínu setkání budeme včas informovat prostřednictvím oficiální pozvánky.

Rádi zodpovíme vaše případné dotazy.

S pozdravem

Josef Schwarz a Jarmila Burgetová 
za RR TDKIV

Praha, 21.11.2002

